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We care for the  
love of our world

2

There’s no such thing as 

waste! We use leftovers 

or reuse what we already 

have to create new products 

and value materials such 

as ecomix, cotton mache, 

banana leaves, recycled glass 

and ceramics.
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Living room, hallway, bedroom 

or home study, floor lamp 

Vidar lights up the room – 

switched on or off.
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Modular Seater Tao challenges 

your creativity, and brings endless 

possibilities to make the perfect 

match to your urban home. 
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Mix it up, serve and enjoy happy 

hour at home. These cocktail 

glasses are the finishing touch to 

every party. 
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Layers of art, created from nature. 

Coffee table Sienna has a warm, 

golden oak finish and adds a sense 

of elegance, luxury and natural 

aesthetic to your home.
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“It’s less what the eye sees 

and more what the soul feels.” 

It’s up to your imagination to 

decide what’s locked inside 

the abstract artworks.
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If you love it, frame it. A 

favourite postcard, picture 

you’ll always cherish, or 

the new, abstract piece of 

artwork.
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Urban Nature Culture's vases 

have had quite a journey. 

Recycled glass  waste was 

made into a thousands tiny 

pieces, melted and blown into 

a new shape. 
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Side table Corvo, 

handmade by artisans 

from sturdy, beautiful 

mango wood, rocks that 

hourglass shape, but with 

a geometric approach.
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Vase Pila, made from recycled 

glass, is a prime example 

of circularity. Available in 

transparent, mayfly or flame, 

this funky, vintage-inspired 

vase with battered glass 

makes more than a great 

display for flowers.
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After the birds have sung their 
morning song and the first glimpse 

of daylight sets in, it’s time to get 
ready for the day ahead. 
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Recycled ceramic

Our ceramic products made 
in India are 50% recycled 
ceramic and 50% virgin 

material.

Cotton mache

Made of  cotton fabric waste of 
the fashion industry. Every piece 

is made by hand.

Ecomix

Eco-friendly mixture of recycled 
paper, natural gum and chalk 

powder.

Mango wood 

 One of the fastest growing trees, 
It gives other types of vulnerable 

species a chance to  rebound 
and grow back.

Meet our Materials

Recycled glass 
Most of our glass products are 

made of recycled glass.
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106485. candle holder  
bubble S, opaque white, 
recycled glass (Ø10,6x12cm)
Inner: 6

25. 	

106487. candle holder  
bubble M, opaque white, 
recycled glass (Ø16,2x18cm)
Inner: 6

26. 	

106443. vase gradient, 
white/transparant, glass 
(19x19x26cm)
Inner: 4

13. 	

105885. candle holder 
bulb, white, recycled glass 
(Ø12,5x30cm)
Inner: 4

19.

106097. vase flower bulb, 
white, recycled glass 
(Ø19x25cm)
Inner: 4

18.

105907. vase sphere, white, 
earthenware (27x26x7cm)
Inner: 2

16.

105949. vase pebbles, white, 
earthenware (Ø23,2x22cm)
Inner: 2

17.

105886. candle holder 
bulb, white, recycled glass 
(Ø14,5x25cm)
Inner: 4

20.

107076. candle holder due 
sorelle B, white, ceramic 
(Ø12,6x15cm)
Inner: 4

15. 	

107050. candle holder 
leonora S, white, recycled 
glass (Ø10,5x28cm)
Inner: 6

21. 	

107059. pot ioannis, white, 
terracotta (Ø25,4x40cm)
Inner: 2

27. 	

107062. vase elia, 
transparant, recycled glass 
(18,5x18,5x27cm)
Inner: 4

24. 	

107302. vase veli, 
transparent, recycled glass 
(10,3x10,3x34cm)
Inner: 4

22. 	

107315. candle holder lumi, 
white, ecomix (Ø10,5x16cm)
Inner: 6

14. 	

107342.  candle holder alba 
transparent, recycled glass 
(7,8x7,8x28cm)
Inner: 6

23. 	

107478. vase alivio, white, 
50% recycled / 50% virgin 
ceramic (Ø14,5x12,5x28cm)
Inner: 2

7. 	

107480. vase faceta, white, 
ecomix (Ø9,5x28cm)
Inner: 2

8. 	

107486. vase Lunas, white, 
ceramic (Ø23x38cm)
Inner: 2

10. 	

107488. vase pelon, white, 
ecomix (16x16x30cm)
Inner: 2

6. 	

107498. vase pila, transparant 
recycled glass (16x16x25cm)
Inner: 2

11. 	

107507. decorative vase 
alano XL, white, cotton mache 
(Ø37x38cm)
Inner: 2

9. 	

107515. tealight holder XL 
isla, transparant, recycled 
glass (11,8x11,8x6,5cm)
Inner: 6

12. 	

107664. vase havet, 
transparant, recycled glass 
(Ø13x35cm)
Inner: 4

4. 	 NEW ARRIVAL

107663. vase flyt, transparant, 
recycled glass (Ø15x25cm)
Inner: 6

3. 	 NEW ARRIVAL

107702. candle holder solvi 
A, transparant, recycled glass 
(Ø13x9cm)
Inner: 6

1. 	 NEW ARRIVAL

107703. candle holder solvi 
B, transparant, recycled glass 
(Ø15x12cm)
Inner: 6

2. 	 NEW ARRIVAL

107658. vase esa, 
transparant, recycled glass 
(Ø12,5x26cm)
Inner: 4

5. 	 NEW ARRIVAL

106157. candle holder rough 
sophistication double, white,  
ecomix (29x15,7x10cm)
Inner: 2

31.

107284. vase somme, white, 
ceramic (7x18,5x30cm)
Inner: 4

30. 	

107293. vase talvi, white, 
ceramic (38x19x42cm)
Inner: 2

29. 	

106787. pot orecchi, white, 
cotton maché (Ø34x45cm)
Inner: 2

28. 	

106095. vase twisted 
classic, white, earthenware 
(Ø26,2x45cm)
Inner: 2

32.
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107678. vase mette, off-
white, ceramic (Ø12,5x32cm)
Inner: 2

33. 	 NEW ARRIVAL

107675. vase saga, off-white, 
stoneware (Ø20,5x25cm)
Inner: 4

35. 	 NEW ARRIVAL

107679. vase mille,  almond 
milk, ceramic (Ø34x42cm)
Inner: 2

34. 	 NEW ARRIVAL

107681. pot kulma, sand, 
terracotta (Ø45x29cm)
Inner: 2

49. 	 NEW ARRIVAL

107717. vase ribbed sand, 
ceramic (Ø22x25cm)
Inner: 2

36. 	 NEW ARRIVAL

107719. wall decor 
artisan, off-white, fir wood 
(155x120x1cm)
Inner: 1

50. 	 NEW ARRIVAL

107477. vase vieira, jetstream, 
ceramic (Ø13,5x25cm)
Inner: 4

42. 	

107490. vase serra, white, 
ceramic (Ø17,8x27cm)
Inner: 2

43. 	

107502. pot arte, white, 
terracotta (Ø21,5x25cm)
Inner: 2

41. 	

107094. wall decor nuturi, 
white, ecomix (60x80x4cm)
Inner: 1

39. 	

106684. wall deco wood block, 
off white, MDF (55x58x6cm)
Inner: 2

38. 	

106459. vase still, white, 
ceramic (Ø27x36cm)
Inner: 2

37. 	

106771. pot gia, white, 
ceramic (Ø38x22cm)
Inner: 2

40. 	

107504. decorative bowl javi, 
off-white, aluminium casted 
(45x38x5cm)
Inner: 2

48. 	

107489. vase pico, white, 
terracotta (Ø22,4x28cm)
Inner: 2

46. 	

107518. candle holder 
tomas, off-white, ceramic 
(10,7x5x20cm)
Inner: 4

45. 	

107524. candle holder nuria, 
off-white, aluminium casted 
(Ø16x3,5cm)
Inner: 4

47. 	

106464. vase hush, fog, 
ceramic (Ø27x35,3cm)
Inner: 2

44. 	

107676. vase kary, natural, 
dolomite (23x23x26cm)
Inner: 2

51. 	 NEW ARRIVAL

107709. decorative object 
runda, marble, smooth and 
rough side (20,5x7,5x22cm)
Inner: 2

52. 	 NEW ARRIVAL

107011. bowl shibui, fog, 
terracotta (Ø32x3,5cm)
Inner: 2

55. 	

107321. candle holder zola 
A, almond milk, ecomix 
(Ø10,5x28cm)
Inner: 4

54. 	

107533. object vista, off-
white, aluminium casted 
(20,3x8x38cm)
Inner: 2

53. 	

106456. vase relaxed, fog, 
ceramic (25x20,3x24cm)
Inner: 2

58. 	

107100. vase sava, white, 
earthenware (Ø40x37cm)
Inner: 2

56. 	

107067. vase camila, creme, 
earthenware (Ø31x27cm)
Inner: 2

57. 	

107588. bookbed travertine,
natural, traverine (52x17
x25cm)
Inner: 2

59. 	

107085. plateau travertino, 
natural, travertine 
(33x20x7,6cm)
Inner: 2

60. 	

107281. pot tuuli, sand, 
cotton maché (Ø40x45cm)
Inner: 2

61. 	

106505. bowl monstera, 
fog, stoneware (Ø30x10cm)
Inner: 2

63. 	

107349. bowl punti, natural,  
ceramic (Ø36x6cm)
Inner: 2

62. 	

107338. object fratelli, 
set of 2, almond, ceramic 
(S: 12,8x10x13cm,  L: 18,3x12,7
x17,6cm)
Inner: 2

64. 	
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107047. decorative bowl 
hera, natural, earthenware 
(Ø35x17cm)
Inner: 2

82. 	68. 	

106739. vase spada, sand, 
ceramic (13x20,2x21cm)
Inner: 2

107350. deco plate tasanne, 
beige, marble (Ø28x1,5cm)
Inner: 2

72. 	

107331. wall decor 
lungo, natural, ecomix 
(30x4,5x75cm)
Inner: 2

70. 	

107290. vase riva, spray 
green, earthenware 
(21,4x20,5x28cm)
Inner: 2

67. 	

107294. pot jord, almond 
milk, ceramic (Ø27x38x38cm)
Inner: 2

71. 	

107682. pot gigi, sand, cotton 
mache (Ø32x43cm)
Inner: 2

65. 	 NEW ARRIVAL

107690. candle holder bowie 
A, pale khaki, ecomix 
(Ø8,5x12cm)
Inner: 8

66. 	 NEW ARRIVAL

106523. decorative flower 
monstera, almond buff, 
recycled paper (80x30cm)
Inner: 6

79. 	

106457. vase quiet, almond 
buff, ceramic (28,5x22x30cm) 
Inner: 2

83. 	

107481.  vase nuno, pale 
khaki, ceramic (Ø13,5x25cm)
Inner: 2

75. 	

107506. decorative pot 
sandia XL, sand, cotton 
mache (Ø57x52cm)
Inner: 2

73. 	

107534. wall decor capas, 
pale khaki, cotton remnants 
(64x44x2,5cm)
Inner: 2

74. 	

107499. vase lela, pale khaki, 
recycled glass (Ø25x28cm)
Inner: 2

76. 	

107564. wall decor macio A, 
jet stream/ bronze green, 
wool (40x52x2cm)
Inner: 2

77. 	 NEW ARRIVAL

107565. wall decor macio B, 
jet stream/ bronze green, 
wool (40x52x2cm)
Inner: 2

78. 	 NEW ARRIVAL

107669. vase flow, dusty coral,
50% recycled/ 50% virgin 
ceramic  (Ø20x14,3x26cm)
Inner: 4

80. 	 NEW ARRIVAL

107671. vase mia, almond 
milk, ceramic (27x30x32cm)
Inner: 2

69. 	 NEW ARRIVAL

107720. wall decor sora, multi 
colour, oak wood frame/ 
canvas (84,4x104,4x4cm)
Inner: 1

81. 	 NEW ARRIVAL

106747. wall deco maru, 
spray green, paper maché 
(50x3x70cm)
Inner: 2

87. 	

106520. wall deco labyrinth B, 
multi color, silk (50x65cm)
Inner: 2

85. 	

106519. wall deco labyrinth A, 
multi color, silk (50x65cm)
Inner: 2

84. 	

106107. plant stand urban, 
peyote, iron (Ø28x50cm)   
(inside Ø21cm)
Inner: 2

88. 	

86. 	

106770. wall deco wood 
block, fog, MDF (58x55x6cm)
Inner: 2

106462. vase figure, sea 
grass, ceramic (Ø24x41cm)
Inner: 2

89. 	

107483. vase bento, spray 
green, ceramic (Ø21,5x43cm)
Inner: 2

90. 	
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106783. object vaso, 
spray green, ecomix 
(27,5x22x5,8cm)
Inner: 4

98. 	

106796. vase yin, spray green, 
ceramic (Ø10,6x26cm)
Inner: 4

99. 	

106757. candle holder sopra, 
olive green, recycled glass 
(Ø15x25cm)
Inner: 6

100. 	

106447. vase tummy B, 
olive oil, recycled glass 
(22x13,5x17,5cm)
Inner: 4

92. 	

107081. tealight holder 
colorato, moss stone, 
recycled glass (Ø14,2x14cm)
Inner: 6

95. 	

107323. candle holder pallo 
A, capulet olive, recycled glass 
(Ø11,3x14,6cm)
Inner: 8

96. 	

107329. candle holder camo, 
capulet olive, recycled glass 
(8,8x8,8x11cm)
Inner: 6

94. 	

107344. candle holder pallo 
B, spray green, recycled glass 
(Ø9x13cm)
Inner: 8

97. 	

107497. vase pila, mayfly 
recycled glass (16x16x25cm)
Inner: 2

93. 	

107511. candle holder cubico, 
pale green, recycled glass 
(10x10x16cm)
Inner: 6

91. 	

107660. vase riva, pale green, 
glass (19x19x20cm)
Inner: 2

107. 	 NEW ARRIVAL

107666. vase sora, kalamata, 
recycled glass (14x14x30cm)
Inner: 4

114. 	 NEW ARRIVAL

107688. vase tynn, kalamata, 
ceramic (Ø25x50cm)
Inner: 2

112. 	 NEW ARRIVAL

107700. candle holder lyla 
A, kalamata, recycled glass 
(Ø6,5x21cm)
Inner: 6

110. 	 NEW ARRIVAL

107718. decorative object 
nea, kalamata, earthenware 
(Ø24x14cm)
Inner: 2

113. 	 NEW ARRIVAL

107667. vase vesi, kalamata, 
aluminium (Ø19,5x22,5cm)
Inner: 4

111. 	 NEW ARRIVAL

107657. vase arya, fir green, 
recycled glass (Ø20x27cm)
Inner: 4

108. 	 NEW ARRIVAL

107692. candle holder logan, 
fir green, ecomix (Ø12x14cm)
Inner: 4

109. 	 NEW ARRIVAL

107519. candle holder 
vivo, pale green, ecomix 
(Ø11,4x23cm)
Inner: 4

102. 	

107476. vase circulo, pale 
green, 50% recycled/ 50% 
virgin ceramic (19x14x31,5cm)
Inner: 2

103. 	

107591. vase heron, green 
bay, ceramic (Ø19x22cm)
Inner: 2

101. 	

107096. candle holder 
leonora M, sea grass, recycled 
glass (Ø10,5x34cm)
Inner: 6

105. 	

107066. vase collo L, hedge 
green, recycled glass 
(Ø19x35cm)
Inner: 4

119. 	

106169. flower vase by 
Mieke Cuppen S, duck green,  
recycled glass (Ø12x15cm)
Inner: 6

118.

106445. vase tummy A, 
duck green, recycled glass 
(18x8x24cm)
Inner: 4

117. 	

107328. candle holder alba 
riffle green, recycled glass 
(7,8x7,8x28cm)
Inner: 6

116. 	

107510. candle holder cody, 
water cress, recycled glass 
(Ø13x14,5cm)
Inner: 6

115. 	

107097.  candle holder mera, 
hedge green, recycled glass 
(Ø9,3x23cm)
Inner: 6

106. 	

106732. vase/bowl fuzen, 
beetle, glass (Ø26x16cm)
Inner: 2

104. 	

107065. vase collo M, reseda, 
recycled glass (Ø28x28,4cm)
Inner: 2

120. 	

107479. vase Brisa, sea 
foam green, terracotta 
(Ø18,5x25cm)
Inner: 2

121. 	

107501. vase nostra, water 
cress, glass (Ø22x25,5cm)
Inner: 2

122. 	
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105964. decorative flower, 
june bug, recycled paper 
(24x95cm)
Inner: 6

133.

106754. candle holder pollini, 
transparent beetle, recycled 
glass (Ø14x31cm)
Inner: 6

130. 	

106483. tealight holder both 
sides, trellis, recycled glass 
(Ø11x10cm)
Inner: 6

131. 	

106735. vase felice, sea foam, 
ceramic (26,1x13x24cm)
Inner: 2

126. 	

127. 	

106740. vase spada, slate, 
ceramic (13x20,2x21cm)
Inner: 2

105481. vase paloma 
transparant, recycled glass 
(Ø9x26cm)
Inner: 4

134.

104576. vase transparant, 
recycled glass (Ø22x18cm)
Inner: 4

135.

107071. candle holder 
calvo, sea foam, ecomix 
(16,4x14,7x27cm)
Inner: 3

128. 	

107037. vase deep sea, 
recycled glass (Ø17x31cm)
Inner: 4

129. 	

107289. vase livio, sea foam, 
ceramic (Ø13,6x31cm)
Inner: 4

125. 	

107482. vase ace, laurel, 
ceramic (Ø15,6x34cm)
Inner: 2

124. 	

107494. vase vidro B, laurel, 
recycled glass (Ø19x27cm)
Inner: 4

123. 	

107513. tealight holder XL 
isla, laurel, recycled glass 
(11,8x11,8x6,5cm)
Inner: 6

132. 	

107343. candle holder pallo 
A, pink sand, recycled glass 
(Ø11,3x14,6cm)
Inner: 8

146. 	

107324. candle holder pallo 
B, cameo brown, recycled 
glass (Ø9x13cm)
Inner: 8

147. 	

107070. candle holder 
paradiso, peach whip, ecomix 
(14,2x13,5x29cm)
Inner: 3

143. 	

107154. candle holder 
elaine, peach whip, ceramic 
(Ø10x4,5cm)
Inner: 6

142. 	

107038. vase peach whip,  
recycled glass (Ø17x31cm)
Inner: 4

141. 	

106758. candle holder 
sopra, cameo, recycled glass 
(Ø15x25cm)
Inner: 6

138. 	

106798. vase long bodii, 
peach wip, recycled glass 
(Ø18x19,5cm)
Inner: 4

145. 	

106436. vase quirky A, 
cameo brown, recycled glass 
(Ø12x26,5cm)
Inner: 6

144. 	

105913. vase bulb, branded 
apricot, recycled glass 
(Ø16,2x27cm)
Inner: 4

140.

107495. vase vidro B, 
rose dawn, recycled glass 
(Ø19x27cm)
Inner: 4

139. 	

107514. tealight holder XL 
isla, quartz pink, recycled 
glass (11,8x11,8x6,5cm)
Inner: 6

137. 	

107500. vase lela, rustic 
brown, recycled glass 
(Ø25x28cm)
Inner: 2

148. 	

107539. wall decor vedra, 
rustic brown, canvas/ 
solid wood (60x60x2,5cm)
Inner: 1

149. 	

107512. candle holder 
cubico, pumpkin, recycled 
glass (10x10x16cm)
Inner: 6

150. 	

107487. vase mae, flame, 
ceramic (Ø16,5x31cm)
Inner: 2

151. 	

107659. vase riva, rose dawn, 
glass (19x19x20cm)
Inner: 2

136. 	 NEW ARRIVAL
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106484. tealight holder 
both sides, apricot orange, 
recycled glass (Ø11x10cm)
Inner: 6

155. 	

106444. vase tummy A, 
orange rust, recycled glass 
(18x8x24cm)
Inner: 4

158. 	

105495. vase paprika, recyled 
glass (Ø17x31cm)
Inner: 4

157.

105910. vase round, 
golden oak, recycled glass 
(Ø15,5x20cm)
Inner: 4

156.

107306. vase maljakko, 
tomato cream, glass 
(Ø19x21cm)
Inner: 4

160. 	

107305. vase veli, 
pumpkin, recycled glass 
(10,3x10,3x34cm)
Inner: 4

159. 	

107509. candle holder 
cody, flame, recycled glass 
(Ø13x14,5cm)
Inner: 6

154. 	

107496. vase pila, flame, 
recycled glass (16x16x25cm)
Inner: 2

153. 	

107734. vase noin, flame, 
glass (Ø22x19cm)
Inner: 4

152. 	 NEW ARRIVAL

107475. vase circulo, pump-
kin, 50% recycled/ 50% virgin 
ceramic (19x14x31,5cm)
Inner: 2

161. 	 162. 	

106795. candle holder candy, 
opaque apricot nectar, 
recycled glass (11x10x7,5cm)
Inner: 6

107052. candle holder mera, 
apricot buff, recycled glass 
(Ø9,3x23cm)
Inner: 6

163. 	

106756. candle holder 
pollini, frosted cameo brown, 
recycled glass (Ø14x31cm)
Inner: 6

165. 	

106759. candle holder sopra, 
frosted peach wip, recycled 
glass (Ø15x25cm)
Inner: 6

164. 	

107051. candle holder 
leonora M, peach whip, 
recycled glass (Ø10,5x34cm)
Inner: 6

166. 	

107035. vase collo M, 
peach whip, recycled glass 
(Ø28x28,4cm)
Inner: 2

167. 	

107048. candle holder 
bari, cocoon, recycled glass 
(Ø9,4x18cm)
Inner: 6

169. 	

106860. vase ella, transparent 
almond, recycled glass 
(Ø19,2x31cm)
Inner: 6

171. 	

107285. vase vico, wood 
trush, ceramic (Ø18,7x23cm)
Inner: 2

170. 	

106755. candle holder pollini, 
transparent almond buff, 
recycled glass (Ø14x31cm)
Inner: 6

168. 	

107102. vase collo XS, 
french vanilla, recycled glass 
(Ø15,2x19cm)
Inner: 4

176. 	

175. 	

106738. vase rena, cocoon, 
ceramic (Ø10x15x27cm)
Inner: 2

106861. vase donna, cocoon, 
recycled glass (Ø23x25,5cm)
Inner: 4

177. 	

107054. candle holder elaine, 
french vanilla, ceramic 
(Ø10x4,5cm)
Inner: 6

180. 	

107063. vase ikigai, 
french vanilla, ceramic 
(25,6x19x16,4cm)
Inner: 2

179. 	

106497. candle holder 
dappled, sea mist,  
stoneware (16,7x13,7x11cm)
Inner: 6

178. 	

105538. vase round, amber 
green, recycled glass 
(Ø15,5x20cm)
Inner: 4

173.

105912. vase yolk yellow, 
recycled glass (Ø17x31cm)
Inner: 4

174.

105911. vase round, french 
vanilla, recycled glass 
(Ø15,5x20cm)
Inner: 4

172.

105865. storage basket 
blond, 100% jute (Ø30x32cm)
Inner: 3

181.

104338. baskets corn, set of 
2 natural, corn leaf (28x21x 
8cm/22x17x6cm)
Inner: 6

182.

106194. wall pin board 
incl. 2 FSC postcards and 
4 pins natural+gold, iron/ 
cork/cotton (45x3,8x80cm)
Inner: 2

183.
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105856. decorative flower 
olive S, natural, palmyra leaf 
(75cm)
Inner: 6

214.

105863. decorative flower  
olive  M,  natural, palmyra leaf 
(55cm)
Inner: 6

215.

104340. decorative flower 
planta de praia, natural, 
banana leaf (85x15cm)
Inner: 6

212.

105525. decorative flower 
delicado, natural, banana leaf 
(90x35cm)
Inner: 6

213.

106110. decorative flower 
loco, natural, banana leaf 
(100x22cm)
Inner: 6

211.

107684. mirror rox, brass,
aluminium (Ø60x2,5cm)
Inner: 2

186. 	 NEW ARRIVAL

107691. candle holder bowie 
B, gold, ecomix (Ø8,5x14cm)
Inner: 8

184. 	 NEW ARRIVAL

107696. candle holder mona, 
gold, aluminium casted 
(6,5x5,5x28cm)
Inner: 2

185. 	 NEW ARRIVAL

104764. vase tube, gold, iron 
(40,2x39,2x35cm)
Inner: 2

192.

106730. vase tubes, iron 
(15x11cm)
Inner: 4

188. 	 189. 	

106793. candle holder 
clessidra M, gold, stainless 
steel (Ø6x20,5cm)
Inner: 6

106799. candle holder 
clessidra L, gold, stainless 
steel (Ø8,8x30cm)
Inner: 4

190. 	

105518. candle holder circle, 
gold, iron (6,6x4,4cm)
Inner: 6

195.

106067. candle holder double, 
gold, iron (12,5x9x8cm)
Inner: 4

194.

106493. candle holder 
pietra, gold, cast aluminium 
(5x5x7cm)
Inner: 6

193. 	

107523. candle holder nita, 
gold, aluminium casted 
(Ø6,5x25cm)
Inner: 4

191. 	

107098. plant stand 
gallipoli A, gold, iron 
(25,8x25,8x110,5cm)
Inner: 2

196. 	

107099. plant stand gallipoli 
B, gold, iron (27x35x75cm)
Inner: 2

197. 	

103401. plant standard 
solstice, gold, iron 
(Ø28x50cm) (inside Ø21cm)
Inner: 1

198.

107082. wall decor burokko, 
gold, ecomix (40x40x12cm)
Inner: 2

199. 	

106703. mirror, iron 
(Ø30x8cm)
Inner: 2

200. 	

105657. mirror daily pretty L,  
gold, brass (31x36x0,5cm)
Inner: 3

IN GIFT PACK

187. 203. 	

106761. tealight holder both 
sides, wood trush, recycled 
glass (Ø11x10cm)
Inner: 6

107049. candle holder lecce, 
wood trush, recycled glass 
(9x9x23cm)
Inner: 6

202. 	

107330. candle holder camo, 
wood trush, recycled glass 
(8,8x8,8x11cm)
Inner: 6

204. 	

107485. vase heron, starfish, 
ceramic (Ø19x22cm)
Inner: 2

201. 	

107394. baskets cesti, set 
of 4, natural, sea grass 
(Ø37x44cm)
Inner: 2

205. 	

107395. baskets dorno, 
set of 2, natural, sea grass 
(28,5x25x10cm)
Inner: 2

206. 	

107396. baskets farro, set 
of 2, natural, sea grass 
(Ø27x10cm)
Inner: 2

207. 	

106772. pot oro L, gold, 
ceramic (Ø29,5x26cm)
Inner: 2

209. 	

106682. pot oro S, gold, 
ceramic (Ø20x18cm)
Inner: 4

210. 	

106780. decorative ball, 
natural, dolomite (Ø12cm)
Inner: 6

208. 	
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107670. vase roi, adobe, 
ceramic (22,5x24,5x24cm)
Inner: 2

217. 	 NEW ARRIVAL

107672. vase noan, adobe, 
ceramic (Ø17,5x28cm)
Inner: 2

218. 	 NEW ARRIVAL

107773. candle holder 
bowie B, adobe, ecomix 
(Ø8,5x14cm)
Inner: 8

216. 	 NEW ARRIVAL

107661. vase eve, rustic 
brown, recycled glass 
(Ø16x36,5cm)
Inner: 4

219. 	 NEW ARRIVAL

107668. vase thor, 
rustic brown, aluminium 
(Ø12,5x30cm)
Inner: 4

220. 	 NEW ARRIVAL

107711. candle holder niekka 
rustic brown, stoneware 
(Ø10x27cm)
Inner: 4

221. 	 NEW ARRIVAL

107537. wall decor ocaso A, 
natural/black/brown, cotton 
twil (70x45x2,5cm)
Inner: 2

224. 	

107538. wall decor ocaso 
B, natural/black, cotton twil 
(70x45x2,5cm)
Inner: 2

225. 	

107462.  plate XL gila, red 
gradient, mango wood 
(Ø42x4cm)
Inner: 2

228. 	

107590. decorative bowl zuni, 
rustic brown, cotton mache 
(Ø42x20cm)
Inner: 2

222. 	

107516. candle holder 
madera A, mahagony, mango 
wood (Ø7,6x15cm)
Inner: 4

226. 	

107517. candle holder 
madera B, mahagony, 
mango wood (Ø7,6x20cm)
Inner: 4

227. 	

107084. decorative object 
vieste XL, golden oak, sunkay 
wood (18,4x9,2x50cm)
Inner: 2

223. 	

107662. vase eve, fudge, 
recycled glass (Ø16x36,5cm)
Inner: 4

232. 	 NEW ARRIVAL

107689. candle holder adora, 
fudge, ecomix (12x7,5x27cm)
Inner: 6

234. 	 NEW ARRIVAL

107693. candle holder logan,
tibetan red, ecomix 
(Ø12x14cm)
Inner: 4

231. 	 NEW ARRIVAL

107701. candle holder lyla B, 
rustic brown, recycled glass 
(Ø6,5x19cm)
Inner: 6

233. 	 NEW ARRIVAL

107665. vase sora, golden 
brown, recycled glass 
(14x14x30cm)
Inner: 4

235. 	 NEW ARRIVAL

107656. vase arya, downtown 
brown, recycled glass 
(Ø20x27cm)
Inner: 4

236. 	 NEW ARRIVAL

107677. vase oreille, brown, 
earthenware (27x16x50cm)
Inner: 2

237. 	 NEW ARRIVAL

106549. box, set of 2 
golden oak, mango wood  
(23x17x11cm/27x20x15cm)
Inner: 2

229. 	

106427. plate on feet L,  
golden oak, mango wood 
(Ø25x3,5cm)
Inner: 2

230. 	

106413. wall deco organic, 
white, paper mache + oak 
wood (50x71,5x2,5cm)
Inner: 2

241. 	

106521. pot on legs modern 
rustic, dark brown, terracotta 
(Ø36x20cm)
Inner: 2

240. 	

106417. wall deco graphic  
geo C, white, paper mache + 
oak wood (21,5x30,5x2cm)
Inner: 2

242. 	

107311. candle holder ajaton, 
natural, dolomite (Ø10x28cm)
Inner: 4

239. 	

107341. object saline, argan 
oil, ecomix (21,5x4,6x25cm)
Inner: 2

244. 	

107327. candle holder alba 
argan oil, recycled glass 
(7,8x7,8x28cm)
Inner: 6

243. 	

107585. decorative bowl 
escala, antique copper, 
ceramic (Ø38x13cm)
Inner: 2

238. 	

107282. pot monte, corten 
steel, ceramic (Ø30x36,5cm)
Inner: 2

245. 	

107319. candle holder ciro, 
corten steel, iron (Ø14x5,3cm)
Inner: 6

246. 	
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106526. bowl modern rustic, 
oxidized oak, mango wood 
(37x30x6cm)
Inner: 2

258. 	

107089. candle holder 
beril, corten steel, iron 
(Ø14,5x29cm)
Inner: 4

254. 	

107092. mirror shizu S, 
golden oak, mango wood 
(41x30x5cm)
Inner: 2

257. 	

IN GIFT PACK

107320. hurricane celso, 
L, corten steel, iron/glass 
(21x21x80cm)
Inner: 2

253. 	

107335. mirror shizu L, 
golden oak, mango wood 
(50x70x5cm)
Inner: 2

255. 	

IN GIFT PACK
107093. mirror shizu M, 
golden oak, mango wood 
(41,3x43x5cm)
Inner: 2

256. 	

IN GIFT PACK

107318. hurricane celso, 
S, corten steel, iron/glass 
(17x17x37cm)
Inner: 2

252. 	

107674. vase mason, 
downtown brown, stoneware 
(30x25x21cm)
Inner: 2

248. 	 NEW ARRIVAL

107707. candle holder vilkas 
A, walnut, mango wood 
(Ø6,5x28cm)
Inner: 4

249. 	 NEW ARRIVAL

107708. candle holder vilkas 
B, walnut, mango wood 
(Ø7x24,5cm)
Inner: 4

250. 	 NEW ARRIVAL

107781. vase noan,  
downtown brown, ceramic 
(Ø17,5x28cm)
Inner: 2

247. 	 NEW ARRIVAL

107713. plant stand kasvi, 
downtown brown, iron 
(Ø45x50cm)
Inner: 2

251. 	 NEW ARRIVAL

106486. candle holder bubble 
S, opaque black, recycled 
glass (Ø10,6x12cm)
Inner: 6

267. 	

106488. candle holder bubble 
M, opaque black, recycled 
glass (Ø16,2x18cm)
Inner: 6

268. 	

106446. vase tummy B,  
black, recycled glass 
(22x13,5x17,5cm)
Inner: 4

272. 	

106475. deco pot confit,  
black, earthenware 
(Ø23x18cm)
Inner: 2

264. 	

262. 	

106737. vase calla, black, 
ceramic (Ø12,5x34cm)
Inner: 2

106733. vase enza, black, 
ceramic (Ø14x25cm)
Inner: 2

265. 	

271. 	

106790. serving plate, black, 
terracotta (Ø38x2cm)
Inner: 4

107057.  decorative bowl 
orion, black, earthenware 
(Ø40x14cm)
Inner: 2

263. 	

107292. vase stor, black, 
ceramic (Ø34x40cm)
Inner: 2

261. 	

107316. candle holder nudo, 
black stone hued, ceramic 
(Ø10x12cm)
Inner: 8

270. 	

107340. object orobie, black 
metallic, ceramic (22x9,3
x35cm)
Inner: 2

269. 	

107345. decorative bowl 
skala, anthracite, cotton 
maché (Ø40x27cm)
Inner: 2

266. 	

107287. vase tavi, black, 
ceramic (9x18,6x32cm)
Inner: 4

260. 	

107531. object noggin, 
matt black, ceramic 
(25x8,6x16,5cm)
Inner: 2

259. 	

106522. decorative flower 
monstera, black, recycled 
paper (60x24cm)
Inner: 6

273. 	

106544. plant stand ostuni, 
black, iron + aluminum 
(Ø22x86cm)
Inner: 2

274. 	

106551. mirror organic M, 
black, aluminum + mirror 
glass (39x43x2cm)
Inner: 2

276. 	

106529. mirror organic L, 
black, aluminum + mirror 
glass (54x34,5x2cm)
Inner: 1

275. 

105816. plant stand urban 
M, black, iron (Ø29,5x50cm)  
(inside Ø21cm)
Inner: 2

278.

107053. candle holder 
d'argento, silver, aluminium 
(18x19,5cm)
Inner: 4

277. 	
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105725. photo frame floating 
minimalism L, black, glass/ 
wood vineer (30x42cm)
Inner: 4

288.

106128. photo frame floating 
minimalism double, black, 
wood vineer (35x22,5cm)
Inner: 4

290.

106140. photo frame floating 
double, gold, wood vineer 
(35x22,5cm)
Inner: 4

281.

107312. photo frame floating 
S, walnut, wood vineer 
(15x20cm)
Inner: 4

291. 	

107313. photo frame floating 
M, walnut, wood vineer 
(20x25cm)
Inner: 4

292. 	

107326. photo frame floating 
double, walnut, wood vineer 
(35x22,5cm)
Inner: 4

294. 	

107325. photo frame floating 
L, walnut, wood vineer 
(30x42cm)
Inner: 4

293. 	

107401. photo frame floating 
S, minimalism black, wood 
vineer (15x20cm)
Inner: 4

286. 	

107403. photo frame floating 
minimalism L, black, glass/ 
wood vineer (30x42cm)
Inner: 4

289. 	

107402. photo frame floating 
M, minimalism black, wood 
vineer (20x25cm)
Inner: 4

287. 	

107397. photo frame floating 
S,  aesthetic natural, wood 
vineer (15x20cm)
Inner: 4

282. 	

107398. photo frame floating 
M, aesthetic natural, wood 
vineer (20x25cm)
Inner: 4

283. 	

107400. photo frame floating 
double, aesthetic natural, 
wood vineer (35x22,5cm)
Inner: 4

285. 	

107399. photo frame floating 
L, aesthetic natural, wood 
vineer (30x42cm)
Inner: 4

284. 	

107587. photo frame caja, 
walnut, mango wood/ 
recycled glass (23x23x4cm)
Inner: 4

280. 	

107687. photo frame caja 
L, walnut, mango wood 
(25x4x30cm)
Inner: 4

279. 	 NEW ARRIVAL
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107003. mug tazza, white, 
stoneware (Ø10,5x8,5cm)
Inner: 8

4. 	

107004. mug tazza, 
apricot buff, stoneware 
(Ø10,5x8,5cm)
Inner: 8

8. 	

107012. cup ukiyo, light blue, 
stoneware (Ø12x6,7cm)
Inner: 8

14. 	

107013. cup ukiyo, fog, 
stoneware (Ø12x6,7cm)
Inner: 8

12. 	

107014. cup ukiyo, 
spray green, stoneware 
(Ø12x6,7cm)
Inner: 8

13. 	

107245. cup ukiyo, parsnip, 
stoneware (Ø12x6,7cm)
Inner: 8

11. 	

107246. cup ukiyo, wisteria, 
stoneware (Ø12x6,7cm)
Inner: 8

15. 	

107452. mug tazza, pale 
green, stoneware 
(Ø10,5x8,5cm)
Inner: 8

6. 	

107453. mug tazza, adobe, 
stoneware (Ø10,5x8,5cm)
Inner: 8

5. 	

107454. mug tazza, green 
bay, stoneware (Ø10,5x8,5cm)
Inner: 8

7. 	

107457. cup ukiyo, latte, 
stoneware (Ø12x6,7cm)
Inner: 8

10. 	

107464. cup ukiyo, peach, 
stoneware (Ø12x6,7cm)
Inner: 8

9. 	

107646. mug nissa, fudge, 
stoneware (14x9x10cm)
Inner: 8

1. 	 NEW ARRIVAL

107647. mug nissa, pale khaki, 
stoneware (14x9x10cm)
Inner: 8

3. 	 NEW ARRIVAL

107645. mug nissa, kalamata, 
stoneware (14x9x10cm)
Inner: 8

2. 	 NEW ARRIVAL

107637. martini glass, set of 
2, apple green, borosilicate 
glass (Ø13x18cm)
Inner: 4

16. 	 NEW ARRIVAL

107638. champagne flute, set 
of 2, lemon, borosilicate glass 
(Ø7,5x24cm)
Inner: 4

17. 	 NEW ARRIVAL

107639. gin-tonic glass, set of 
2, ice blue, borosilicate glass 
(Ø10,5x21cm)
Inner: 4

18. 	 NEW ARRIVAL

107640. coupe glass, set of 2, 
rose pink, borosilicate glass  
(Ø11x15cm)
Inner: 4

19. 	 NEW ARRIVAL

108215. cocktail stirrer, set 
of 2, pink, green, borosilicate 
glass (Ø4x18cm)
Inner: 4

20. 	 NEW ARRIVAL

108216. coaster, set of 4, pink, 
recycled glass (Ø10.5x1cm)
Inner: 4

21. 	 NEW ARRIVAL

IN GIFT PACK IN GIFT PACK

IN GIFT PACK IN GIFT PACK IN GIFT PACK IN GIFT PACK
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106086. serving tray eye, 
natural, chilbil wood 
(40x21x1,5cm)
Inner: 3

32.

102921. cup mangal, antique 
copper, copper (Ø7x6cm)
Inner: 6

44.

102922. jug mangal, antique 
copper, copper/mango wood 
(15x11x21cm)
Inner: 4

43.

107009. bowl pesce, natural, 
mango wood (18x10x2,5cm)
Inner: 6

28. 	

107010. bowl pesce, natural, 
mango wood (26x16,5x2,5cm)
Inner: 6

29. 	

107019. serving tray, natural, 
mango wood (Ø42cm)
Inner: 3

31. 	

107241. bowl korvat, almond 
milk, 50% recycled / 50% virgin 
ceramic, (28x36,8x14,4cm)
Inner: 2

30. 	

107268. pasta bowl ateljé, 
beige, 50% recycled / 50% 
virgin ceramic (Ø22,5x4cm)
Inner: 4

24. 	

107264.  breakfast bowl ateljé, 
beige, 50% recycled / 50% 
virgin ceramic (Ø15,5x7cm)
Inner: 4

23. 	

107274. tapas bowl ateljé L, 
beige, 50% recycled / 50% 
virgin ceramic (Ø12x3,5cm)
Inner: 8

25. 	

107272. tapas bowl ateljé S, 
beige, 50% recycled / 50% 
virgin ceramic (Ø8,5x4,5cm)
Inner: 8

26. 	

107242. salad bowl havre A, 
mango wood (Ø33x8cm)
Inner: 4

36. 	

107243. salad bowl havre B, 
mango wood (Ø28x10cm)
Inner: 4

37. 	

107263. spoon iso, mango 
wood (30,5x11x4cm)
Inner: 8

38. 	

106376. serving tray long, 
golden oak, mango wood 
(65x13x2,5cm)
Inner: 4

39. 	

105922. bowl banana,  
walnut, mango wood 
(24x5x3,75cm)
Inner: 4

40.

105924. bowl pineapple, 
walnut, mango wood 
(15x8x2,5cm)
Inner: 4

41.

106143. spoon sprig walnut, 
mango wood (15x2,7x1,2cm)
Inner: 6

42.

107586. serving bowl gilbey, 
starfish, 50% recycled / 50% 
virgin ceramic (Ø35x5cm)
Inner: 2

27. 	

107644. serving bowl lou,
flame, ceramic (Ø36x10cm)
Inner: 2

35. 	 NEW ARRIVAL

107643. serving bowl lou,
kalamata, ceramic (Ø36x10cm)
Inner: 2

34. 	 NEW ARRIVAL

107770. bowl aalto, fog/ 
kalamata, stoneware 
(Ø35x4,5cm)
Inner: 4

22. 	 NEW ARRIVAL

107636. serving bowl 
abre, walnut, mango wood 
(Ø37x9cm)
Inner: 4

33. 	 NEW ARRIVAL
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106203. spoon nostalgia 
S, black, stainless steel 
(13x3,8x2cm)
Inner: 6

54. 	

106204. spoon nostalgia 
M, black, stainless steel 
(15,5x4,7x2cm)
Inner: 6

55. 	

106205. spoon nostalgia 
L, black, stainless steel 
(19,3x5,5x28cm)
Inner: 6

56. 	

TABLEWARE TABLEWARE

107642. wine cooler crinkle 
transparant, recyled glass 
(Ø20x24cm)
Inner: 2

60. 	 NEW ARRIVAL

107641. bowl crinkle, 
transparant, recycled glass 
(Ø30x9cm)
Inner: 2

59. 	 NEW ARRIVAL

106212. glass ebony,  
recycled glass (Ø8x9,5cm)
Inner: 8

57.

105925. spoon smoked 
wood, black, mango wood 
(30x8x1,3cm)
Inner: 6

53.

106202. jug ebony,  
recycled glass (Ø9x26cm)
Inner: 4

58.

107008. plate rhode, black, 
mango wood (Ø23x2,5cm)
Inner: 4

52. 	

107006. plate rhode, black, 
mango wood (Ø13x1,5cm)
Inner: 6

50. 	

107007. plate rhode, black, 
mango wood (Ø18x1,5cm)
Inner: 6

51. 	

62. 	

106696. wine glass ham-
mered, transparant, recycled 
glass (Ø7,5x12cm)
Inner: 12

63. 	

106697. champagne glass 
hammered, transparant, 
recycled glass (Ø5x16cm)
Inner: 8

106698. tumbler hammered, 
transparent, recycled glass 
(Ø8,5x9,5cm)
Inner: 8

61. 	

106699. jug hammered, 
transparent, recycled glass 
(Ø15x9x26,5cm)
Inner: 4

64. 	

102931. carafe transparant, 
recycled glass (Ø9,5x20cm)
Inner: 6

66.

102571. carafe marocco, 
transparant, recycled glass 
(Ø10x19cm)
Inner: 6

67.

102562. glass marocco 
transparant, recycled glass  
(Ø6,5x10,5cm)
Inner: 12

65.

107265.  breakfast bowl ateljé, 
brown, 50% recycled / 50% 
virgin ceramic (Ø15,5x7cm)
Inner: 4

46. 	

107275. tapas bowl ateljé L, 
brown, 50% recycled / 50% 
virgin ceramic (Ø12x3,5cm)
Inner: 8

48. 	

107273. tapas bowl ateljé S, 
brown, 50% recycled / 50% 
virgin ceramic (Ø8,5x4,5cm)
Inner: 8

49. 	

107269. pasta bowl ateljé, 
beige, 50% recycled / 50% 
virgin ceramic (Ø22,5x4cm)
Inner: 4

47. 	

107461. serving bowl atelje, 
beige, 50% recycled / 50% 
virgin ceramic (Ø28x6cm)
Inner: 4

45. 	
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103737. dish petal leaves,  
set of 2, gold, brass  
(Ø14x1,4/1,7cm)
Inner: 3

IN GIFT PACK

80.

105665. salad server, set 
of 2, gold, stainless steel 
(32x10x4,5cm)
Inner: 4

IN GIFT PACK

79.

103684. salad server leaves, 
set of 2, gold, brass (29x8cm)
Inner: 2

IN GIFT PACK

78.

107458. bowl ogawa fishes, 
fog, stoneware (Ø16x4cm)
Inner: 6

68. 	

107459. bowl ogawa fishes, 
fog, stoneware (Ø16x4cm)
Inner: 6

69. 	

107460. bowl ogawa fishes, 
fog, stoneware (Ø35x4,5cm)
Inner: 2

70. 	

106689. good evening cup 
poppy, sea grass, stoneware 
(Ø10x9cm)
Inner: 8

72. 	

106211. bowl arts & craft 
sparks, green, stoneware 
(Ø22cm)
Inner: 4

73.

106541. bowl onda, white, 
stoneware (Ø32x7cm)
Inner: 2

74.

106131. dinner plate franca, 
white, new bone porcelain 
(Ø25x4cm)
Inner: 8

75.

106207. mug franca, 
white, new bone porcelain 
(Ø9x9,5cm)
Inner: 8

77.

105802. bowl fish 
mother of pearl, 
stoneware (20x11x2,5cm)
Inner: 6

71.

106132. bowl franca, 
white, new bone porcelain 
(16,6x14,5x7,5cm)
Inner: 8

76.
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106598. good morning small 
plate, pale green, porcelain 
(Ø9x0,9cm)
Inner: 8

4. 	

106599. good morning 
plate, pale green, porcelain 
(Ø17x1cm)
Inner: 8

3. 	

107451. good morning cup 
coffee, pale green, porcelain 
(Ø8,5x7cm)
Inner: 8

2. 	

107450. good morning cup 
cappuccino/ tea, pale green, 
porcelain (Ø11x8cm)
Inner: 8

1. 	

106600. good morning small 
plate, caramel, porcelain 
(Ø9x0,9cm)
Inner: 8

8. 	

106601. good morning plate, 
caramel, porcelain (Ø17x1cm)
Inner: 8

7. 	

107456. good morning cup 
coffee, caramel, porcelain 
(Ø8,5x7cm)
Inner: 8

6. 	

107455. good morning cup 
cappuccino/ tea, caramel, 
porcelain (Ø11x8cm)
Inner: 8

5. 	

106604. good morning small 
plate, brandied apricot, 
porcelain (Ø9x0,9cm)
Inner: 8

16. 	

106605. good morning plate, 
brandied apricot, porcelain 
(Ø17x1cm)
Inner: 8

15. 	

106371. good morning cup 
coffee,  brandied apricot, 
stoneware (Ø8,3x7cm)
Inner: 8

14. 	

106370. good morning cup
cappuccino/tea, brandied 
apricot, stoneware (Ø11x8cm)
Inner: 8

13. 	

106606. good morning small 
plate, raspberry, porcelain 
(Ø9x0,9cm)
Inner: 8

12. 	

107650. good morning cup
espresso, raspberry, porcelain 
(Ø6,3x5,2cm)
Inner: 8

11. 	

107648. good morning cup 
cappuccino/ tea, raspberry, 
porcelain (Ø11x8cm)
Inner: 8

9. 	

107649. good morning cup 
coffee, raspberry, porcelain 
(Ø8,5x7cm)
Inner: 8

10. 	

104356. good morning cup 
cappuccino/tea, jade-sheen, 
stoneware (Ø11x8cm)
Inner: 8

18.

107795. good morning cup 
cappuccino/tea & plate, pale 
green, set of 4, porcelain 
Inner: 4

17. 	

IN GIFT PACK

107247. good morning cup
cappuccino/tea, burnt orange, 
stoneware (Ø11x8cm)
Inner: 8

19. 	

105800. good morning cup
cappuccino/tea, cappuccino, 
stoneware (Ø11x8cm)
Inner: 8

21.

106607. good morning plate, 
raspberry, porcelain 
(Ø17x1cm)
Inner: 8

20. 	
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GOOD MORNING COLLECTION

106612. good morning small 
plate, lilac, porcelain 
(Ø9x0,9cm)
Inner: 8

24. 	 NEW ARRIVAL

106613. good morning plate, 
lilac, porcelain (Ø17x1cm)
Inner: 8

23. 	 NEW ARRIVAL

93

GOOD MORNING COLLECTION

106596. good morning plate 
small, slate, stoneware 
(Ø9x0,9cm)
Inner: 8

27. 	

105277. good morning plate, 
slate, stoneware (Ø17x1cm)
Inner: 8

26. 	

105275. good morning 
breakfast plate, slate, 
stoneware (Ø22,8x1,3cm)
Inner: 8

25. 	

107023. good morning 
cup cappuccino/tea, lilac, 
porcelain  (Ø10,5x8cm)
Inner: 8

22. 	

105248. good morning plate, 
small celadon, stoneware 
(Ø9x0,9cm)
Inner: 8

30.

105240. good morning 
plate, celadon, stoneware 
(Ø17x1cm)
Inner: 8

29.

105273. good morning 
breakfast plate, celadon, 
stoneware (Ø22,8x1,3cm)
Inner: 8

28. 	

105244. good morning 
bowl, celadon, stoneware 
(Ø14x8cm)
Inner: 8

31.

105249. good morning plate  
small, white, new bone 
porcelain (Ø9x0,9cm)
Inner: 8

34.

105241. good morning plate,  
white, new bone porcelain 
(Ø17x1cm)
Inner: 8

33.

105271. good morning 
breakfast plate, white, new 
bone porcelain (Ø22,8x 
1,3cm)
Inner: 8

32. 	

105276. good morning cup
coffee, slate, stoneware 
(Ø8,3x7cm)
Inner: 8

36. 	

106125. good morning cup
cappuccino/tea, slate, 
stoneware (Ø11x8cm)
Inner: 8

35.

105263. good morning cup 
coffee, celadon, stoneware 
(Ø8,3x7cm)
Inner: 8

38.

103270.	 good morning cup 
cappuccino/tea, celadon, 
stoneware (Ø11x8cm)
Inner: 8

37.

106123. good morning cup 
espresso, white, new bone 
porcelain (Ø6,3x5,2m)
Inner: 8

41.

105258. good morning cup 
coffee, white, new bone 
porcelain (Ø8,3x7cm)
Inner: 8

40.

105032. good morning cup 
cappuccino/tea, white, new 
bone porcelain (Ø11x8cm)
Inner: 8

39.
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GOOD MORNING COLLECTION

95

GOOD MORNING COLLECTION

107794. good morning cup 
cappuccino/tea & plate, old 
pink, set of 4, porcelain 
Inner: 4

52. 	

IN GIFT PACK

105257. good morning plate  
small, gray morn, stoneware 
(Ø9x0,9cm)
Inner: 8

47.

105246. good morning plate 
small, old pink, stoneware 
(Ø9x0,9cm)
Inner: 8

44.

105255. good morning plate,  
gray morn, stoneware 
(Ø17x1cm)
Inner: 8

46.

105238. good morning plate,  
old pink, stoneware 
(Ø17x1cm)
Inner: 8

43.

105274. good morning 
breakfast plate, gray morn, 
stoneware (Ø22,8x1,3cm)
Inner: 8

45. 	

105272.	  good morning 
breakfast plate, old pink,  
stoneware (Ø22,8x1,3cm)
Inner: 8

42. 	

105256. good morning bowl,  
gray morn, stoneware 
(Ø14x8cm)
Inner: 8

48.

106208. good morning 
cup  espresso, gray morn, 
stoneware (Ø6,3x5,2cm)
Inner: 8

55.

106170. good morning cup 
espresso, old pink, stoneware 
(Ø6,3x5,2cm)
Inner: 8

51.

105261. good morning cup 
coffee, gray morn, stoneware 
(Ø8,3x7cm)
Inner: 8

54.

105259. good morning cup 
coffee, old pink, stoneware 
(Ø8,3x7cm)
Inner: 8

50.

104645.	 good morning cup
cappuccino/tea, gray morn, 
stoneware (Ø11x8cm)
Inner: 8

53.

103268. good morning cup 
cappuccino/tea, old pink, 
stoneware (Ø11x8cm)
Inner: 8

49.

106148. good morning cup 
coffee, set of 2 gray morn, 
stoneware (Ø8,3x7cm)
Inner: 4

IN GIFT PACK

56.

108057. good morning cup 
cappuccino/tea & plate, gray 
morn, set of 4, porcelain 
Inner: 4

IN GIFT PACK

57. 	 NEW ARRIVAL
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GOOD MORNING COLLECTIONGOOD MORNING COLLECTION

105266. good morning bowl,  
fir green, stoneware 
(Ø14x8cm)
Inner: 8

105269. good morning bowl, 
black, stoneware (Ø14x8cm)
Inner: 8

64.

105265. good morning plate,  
fir green, stoneware 
(Ø17x1cm)
Inner: 8

60.

106617. good morning plate,  
evergreen sprig, porcelain 
(Ø17x1cm)
Inner: 8

61.

106220. good morning 
cup espresso, fir green, 
stoneware (Ø6,3x5,2cm)
Inner: 8

70.

106134. good morning cup 
coffee, fir green, stoneware 
(Ø8,3x7cm)
Inner: 8

69.

105724. good morning cup 
cappuccino/tea, fir green, 
stoneware (Ø11x8cm)
Inner: 8

68.

108059. good morning cup 
cappuccino/tea, evergreen 
sprig, stoneware (Ø11x8cm)
Inner: 8

106147. good morning cup 
coffee, set of 2, fir green, 
stoneware (Ø8,3x7cm)
Inner: 4

IN GIFT PACK

71.

106616. good morning 
plate small, evergreen sprig, 
porcelain (Ø9x0,9cm)
Inner: 8

108060. good morning cup 
coffee, evergreen sprig, 
porcelain (Ø8,5x7cm)
Inner: 8

105270. good morning plate  
small, black, stoneware 
(Ø9x0,9cm)
Inner: 8

63.

105268. good morning plate, 
black, stoneware (Ø17x1cm)
Inner: 8

62.

106182. good morning cup 
espresso, black, stoneware 
(Ø6,3x5,2cm)
Inner: 8

74.

105262. good morning cup
coffee, black, stoneware  
(Ø8,3x7cm)
Inner: 8

73.

104956. good morning cup 
cappuccino/tea, black, 
stoneware (Ø11x8cm)
Inner: 8

72.

108058. good morning cup 
cappuccino/tea & plate, 
evergreen sprig, set of 4, 
porcelain
Inner: 4

58. 	 NEW ARRIVAL 59. 	 NEW ARRIVAL 65. 	 NEW ARRIVAL 66. 	 NEW ARRIVAL 67. 	 NEW ARRIVAL

IN GIFT PACK
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GOOD MORNING COLLECTION

105253. good morning bowl, 
amber green, ceramic  
(Ø14x8cm)
Inner: 8

99

GOOD MORNING COLLECTION

105254. good morning plate  
small, amber green,  
ceramic (Ø9x0,9cm)
Inner: 8

81.

105247. good morning plate  
small, blue green, stoneware 
(Ø9x0,9cm)
Inner: 8

78.

105250. good morning  plate, 
amber green, ceramic  
(Ø17x1cm)
Inner: 8

80.

105239. good morning plate,  
blue green, stoneware 
(Ø17x1cm)
Inner: 8

77.

105243. good morning bowl, 
blue green, stoneware 
(Ø14x8cm)
Inner: 8

79.

82.

106602. good morning small 
plate, purple blue, porcelain 
(Ø9x0,9cm)
Inner: 8

76. 	

106603. good morning plate, 
purple blue, porcelain 
(Ø17x1cm)
Inner: 8

75. 	

106135. good morning cup 
coffee, amber green, ceramic 
(Ø8,3x7cm)
Inner: 8

89.

105260. good morning cup 
coffee, blue green, stoneware 
(Ø8,3x7cm)
Inner: 8

87.

105031. good morning cup 
cappuccino/tea, amber 
green, ceramic (Ø11x8cm)
Inner: 8

88.

103269. good morning cup
cappuccino/tea, blue green, 
stoneware (Ø11x8cm)
Inner: 8

86.

107634. good morning cup 
cappuccino/ tea, purple blue, 
porcelain (Ø11x8cm)
Inner: 8

83. 	

107635. good morning cup 
coffee, purple blue, porcelain 
(Ø8,5x7cm)
Inner: 8

84. 	

107651. good morning cup
espresso, purple blue, 
porcelain (Ø6,3x5,2cm)
Inner: 8

85. 	



100

GOOD MORNING COLLECTION

105946. good morning cup 
coffee, small dots, blue 
green, new bone porcelain 
(Ø8,5x7cm)
Inner: 8

110.

101

GOOD MORNING COLLECTION

106615. good morning 
plate, valuri violet, porcelain 
(Ø17x1cm)
Inner: 8

95. 	 NEW ARRIVAL

106614. good morning 
plate, valuri emerald green, 
porcelain (Ø17x1cm)
Inner: 8

91. 	 NEW ARRIVAL

106141. good morning candle
with wax expressive, multi 
color, stoneware/ soy wax
(Ø11x6,5cm)
Inner: 4

IN GIFT PACK

112.

105681. good morning plate  
expressive, multi color, new 
bone porcelain (Ø17x1cm)
Inner: 8

113.

105809. good morning cup 
coffee, small dots, cameo 
brown, new bone porcelain 
(Ø8,5x7cm)
Inner: 8

109.

106554. good morning plate 
spring flowers, new bone 
porcelain (Ø17x1cm)
Inner: 8

114. 	

IN GIFT PACK
105676. good morning cup 
cappuccino/tea circle, gold, 
set of 2, new bone (22,5x 
20,5x11cm) 	
Inner: 4

111.

107465. good morning cup 
cappuccino/ tea violet, pale 
green, stoneware (Ø11x8cm)
Inner: 8

108. 	

106608. good morning plate, 
joyful A, multi colour/ gold, 
porcelain (Ø17x1cm)
Inner: 8

102. 	

106610. good morning plate, 
joyful C, multi colour/ gold, 
porcelain (Ø17x1cm)
Inner: 8

104. 	

107652. good morning cup 
cappuccino/ tea, joyful A, 
multi colour/ gold, porcelain 
(Ø11x8cm)
Inner: 8

101. 	

107802. good morning 
cup cappuccino/ tea, valuri 
emerald green, porcelain 
(Ø11x8cm)
Inner: 8

90. 	 NEW ARRIVAL

107803. good morning cup 
cappuccino/ tea, valuri violet, 
porcelain (Ø11x8cm)
Inner: 8

94. 	 NEW ARRIVAL

108218. good morning cup 
cappuccino/tea & plate, 
valuri emerald green, set of 4, 
porcelain
Inner: 4

92. 	 NEW ARRIVAL

108219. good morning cup 
cappuccino/tea & plate, valuri 
violet, set of 4, porcelain
Inner: 4

96. 	 NEW ARRIVAL

107772. good morning cup 
cappuccino/ tea, joyful C, 
multi colour/ gold, porcelain 
(Ø11x8cm)
Inner: 8

103. 	

107793. good morning cup 
cappuccino/tea & plate, joyful 
C, multi colour/ gold, set of 4, 
porcelain 
Inner: 4

107. 	

IN GIFT PACK
107792. good morning cup 
cappuccino/tea & plate, joyful 
A, multi colour/ gold, set of 4, 
porcelain
Inner: 4

106. 	

IN GIFT PACK
107767. good morning cake 
stand, Joyful, multi colour/ 
gold, porcelain (Ø29x5,7cm)
Inner: 2

105. 	

107655. good morning cake 
server, old pink, stoneware 
(24x7,5x4cm)
Inner: 4

97. 	 NEW ARRIVAL

IN GIFT PACK

107654. good morning cake 
server, white, stoneware 
(24x7,5x4cm)
Inner: 4

93. 	 NEW ARRIVAL

IN GIFT PACK

IN GIFT PACK
107779. good morning egg 
cup, old pink, set of 2, 
porcelain (Ø5x5cm)
Inner: 8

99. 	

107778. good morning egg 
cup, pale green, set of 2, 
porcelain (Ø5x5cm)
Inner: 8

98. 	

IN GIFT PACK
107780. good morning egg 
cup, lilac, set of 2, porcelain 
(Ø5x5cm)
Inner: 8

100. 	

IN GIFT PACK

IN GIFT PACK

IN GIFT PACK



103102

GOOD MORNING COLLECTION SMALL FURNITURE

2. 	

106853. table alezio, off white, 
ceramic (Ø28,7x37,5cm)
Inner: 1

106845. altar table, natural, 
sunkay wood (160x32x25cm)
Inner: 1

15. 	

106849. side table enkei, 
blonde, sunkay wood 
(Ø60x50cm)
Inner: 1

14. 	

6. 	

106855. pouf andria, 
off white, 100% cotton 
(Ø39x43cm)
Inner: 1

106819. side table puglia, 
french vanilla, ceramic 
(Ø45x31cm)
Inner: 1

9. 	

105937. good morning milk 
can, white/gold, new bone 
porcelain (Ø10x6x11cm)
Inner: 4

127.

105938. good morning sugar 
pot, white/gold, new bone 
porcelain (Ø9,5x9cm)
Inner: 4

128.

106421. fork, set of 4, gold, 
stainless steel (16x2,3x1,8cm)
Inner: 6

IN GIFT PACK

123. 	

105952. fork, antique gold, 
brass (16x1,75x0,4cm)
Inner: 6

124.

103411. good morning plate, 
gold, stoneware (Ø14cm)
Inner: 6

120.

105264. good morning  
breakfast plate, gold,  
stoneware (Ø21,5x2,3cm)
Inner: 8

121.

105252. good morning tea 
pot, gold, stoneware, 1200 ml  
(30,1x21,2x19,5cm)
Inner: 2

125.

105074. spoon, set of 
4, gold, stainless steel 
(15,9x3,3x1,4cm)
Inner: 6

IN GIFT PACK

122.

106124. good morning cup 
espresso, gold, new bone 
porcelain (Ø6,3x5,2cm)
Inner: 8

118.

107276. good morning 
storage jar, stoneware 
(Ø12x15,5cm)
Inner: 4

126. 	

107244. good morning 
plate small, gold, stoneware 
(Ø9x1cm)
Inner: 8

119. 	

107469. good morning 
cup cappuccino/ tea, gold, 
stoneware (Ø11x8cm)
Inner: 8

117. 	

107798. good morning 
Christmas set gold, stoneware 
(21.5x15.8x6.5cm)
Inner: 4

115. 	 NEW ARRIVAL

107797. good morning 
Christmas set pink, stoneware 
(21.5x15.8x6.5cm)
Inner: 4

116. 	 NEW ARRIVAL

106545. side table high  
gloss, white, iron + aluminum 
(Ø50x60cm)
Inner: 1

3. 	

107150. pouf titos, natural, 
jute (Ø38x42cm)
Inner: 2

16. 	

107127. side table petra, 
white, earthenware 
(36x27,2x34cm)
Inner: 2

1. 	

106509. side table sculptural, 
peyote, ceramic (Ø30x35cm)
Inner: 1

8. 	

107381. pouf kaura, off-
white, cotton/mango wood 
(43x43x42cm)
Inner: 2

7. 	

107387. side table umi, off-
white, metal (Ø37x44cm)
Inner: 2

4. 	

107148. bench  arch, 
jetstream, cotton 
(115x35x46cm)
Inner: 1

5. 	

107379. side table veljet 
A, natural, sunkay wood 
(Ø32x26cm)
Inner: 2

12. 	

107380. side table veljet 
B, natural, sunkay wood 
(Ø24x45cm)
Inner: 2

13. 	

107567. coffee table milan, 
natural, sunkay wood 
(Ø70x34cm)
Inner: 1

10. 	

107575. side table fino, 
iron/ travertine (Ø25x60cm)
Inner: 2

11. 	

IN GIFT PACK IN GIFT PACK
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106848. side table dizain, 
blonde, sunkay wood 
(Ø53,3x41,1cm)
Inner: 1

21. 	

SMALL FURNITURE SMALL FURNITURE

107133. stool donna S, 
natural, mahogany wood 
(Ø27x25cm)
Inner: 2

19. 	

107134. stool donna L, 
natural, mahogany wood 
(Ø35x38cm)
Inner: 2

20. 	

106104. side table gold S, 
aluminium (Ø21x54cm)
Inner: 2

23.

105905. side table allure, 
gold, aluminium sheet 
(44x26,5x42,5cm)
Inner: 1

22.

106105. side table gold M,  
aluminium (Ø21x66cm)
Inner: 2

24.

107121. side table eleni, gold, 
cast aluminium/ iron sheet 
rod (Ø30,5x54,5cm)
Inner: 2

25. 	

107757. side table arta, white 
oil, oak wood (Ø35x42cm)
Inner: 1

17. 	 NEW ARRIVAL

107766. coffee table sienna, 
natural oil, oak wood 
(80x55x30cm)
Inner: 1

18. 	 NEW ARRIVAL

107128.  coffee table rotondo 
M, golden oak, sunkay wood 
(Ø53x30cm)
Inner: 1

34. 	

107129. coffee table rotondo 
L, golden oak, sunkay wood 
(Ø62x18cm)
Inner: 1

35. 	

106407. side table conscious,  
natural, reclaimed wood 
(50x25x49cm)
Inner: 1

36. 	

106542. office desk, black/ 
natural, reclaimed wood  
+ acacia wood (120x60 
x75cm)
Inner: 1

39. 	

106410. side table endless, 
oxidized oak, mango wood 
(Ø23x59cm)
Inner: 1

33. 	

106164. bench, natural, 
reclaimed wood (100x35x 
22cm)
Inner: 1

38.

104829. coffee table fez with 
serving tray, walnut, mango 
wood/iron (Ø70x35cm)
Inner: 1

40.

107568. pouf arch, adobe, 
vintage velvet (50x30x35cm)
Inner: 2

30. 	

107572. side table corvo, 
rustic brown, mango wood 
(28x28x40cm)
Inner: 2

32. 	

107582. side table kai, 
cacoa, glass (Ø30,5x35cm)
Inner: 2

31. 	

107753. side table lena, rose 
gold, iron (Ø35x40cm)
Inner: 2

26. 	 NEW ARRIVAL

107759. side table ovaali, 
golden brown, iron 
(40x24x34cm)
Inner: 2

27. 	 NEW ARRIVAL

107760. stool leon, flame, 
mango wood (35x25x28cm)
Inner: 2

29. 	 NEW ARRIVAL

107771. side table luova, 
flame, mango wood 
(Ø30x43cm)
Inner: 2

28. 	 NEW ARRIVAL

106409. pedestal bulb, 
brown, mahogany wood 
(Ø28x88cm)
Inner: 1

37. 	
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SMALL FURNITURE SMALL FURNITURE

OUTDOOR

106820. side table moroseta, 
spray green, ceramic 
(Ø35x42cm)
Inner: 1

54. 	

106102. side table black S, 
aluminium (Ø21x54cm)
Inner: 2

48.

106108. side table tummy,  
black, iron (Ø38x40cm)
Inner: 1

46.

106103. side table black  M, 
aluminium (Ø21x66cm)
Inner: 2

49.

105847. coffee table  fez with 
serving tray, shizu black small, 
mango/iron (Ø50x45cm)
Inner: 1

47.

107577. side table seta, 
black, iron (Ø40x32cm)
Inner: 2

45. 	

100000. side table macy A, 
walnut mango wood/ black 
iron, aluminium (Ø28x55cm)
Inner: 2

42. 	 NEW ARRIVAL

107751. side table macy B, 
beige marble/ rustic brown 
iron (Ø36x45cm)
Inner: 2

41. 	 NEW ARRIVAL

107762. side table evan, 
downtown brown, iron 
(38x38x34cm)
Inner: 2

44. 	 NEW ARRIVAL

107764. side table luova, 
walnut, mango wood 
(Ø30x43cm)
Inner: 2

43. 	 NEW ARRIVAL

107580. outdoor table 
tiago, iron (70x50x37cm)
Inner: 1

4. 	

107589. outdoor hurricane 
vela, off-white, metal 
(21x21x40cm)
Inner: 2

1. 	

107503. pot ava, terracotta 
(Ø48,5x55cm)
Inner: 1

3. 	

107505. pot terra, terracotta 
(Ø40,5x34cm)
Inner: 1

2. 	

107752. side table nolan, 
mayfly glass/ rose gold metal 
(Ø30x62cm)
Inner: 2

50. 	 NEW ARRIVAL

107758. side table ovaali, 
kalamata, iron (40x24x34cm)
Inner: 2

51. 	 NEW ARRIVAL

107571. side table corvo, 
laurel, mango wood 
(28x28x40cm)
Inner: 2

53. 	

107578. side table tummy, 
mayfly, iron (Ø38x40cm)
Inner: 2

55. 	

107581. side table kai, 
mayfly, glass (Ø30,5x35cm)
Inner: 2

56. 	

107754. side table viu, green, 
onyx marble (35x35x43cm)
Inner: 1

52. 	 NEW ARRIVAL
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FURNITURE

107125. modular sofa, 
natural, 18% viscose/ 82% 
polyester (112x112x84cm)
Inner: 1

13. 	

107155. armrest modular 
sofa, natural, 18% viscose/ 
82% polyester (40x16x9cm)
Inner: 1

14. 	

107782. modular seater tao
AR, almond milk, polyester 
(120x100x74cm)
Inner: 1

1. 	 NEW ARRIVAL

107783. modular seater tao
AL, almond milk, polyester 
(120x100x74cm)
Inner: 1

2. 	 NEW ARRIVAL

107784. modular seater tao, 
almond milk, polyester 
(90x100x74cm)
Inner: 1

3. 	 NEW ARRIVAL

107785. modular hocker tao, 
almond milk, polyester 
(90x100x44cm)
Inner: 1

4. 	 NEW ARRIVAL

107786. modular seater tao
AR, fir green, polyester 
(120x100x74cm)
Inner: 1

9. 	 NEW ARRIVAL

107787. modular seater tao
AL, fir green, polyester 
(120x100x74cm)
Inner: 1

10. 	 NEW ARRIVAL

107788. modular seater tao, 
fir green, polyester 
(90x100x74cm)
Inner: 1

11. 	 NEW ARRIVAL

107789. modular hocker tao, 
fir green, polyester 
(90x100x44cm)
Inner: 1

12. 	 NEW ARRIVAL

107774. modular seater tao
AR, old pink, polyester 
(120x100x74cm)
Inner: 1

5. 	 NEW ARRIVAL

107775. modular seater tao
AL, old pink, polyester 
(120x100x74cm)
Inner: 1

6. 	 NEW ARRIVAL

107776. modular seater tao, 
old pink, polyester 
(90x100x74cm)
Inner: 1

7. 	 NEW ARRIVAL

107777. modular hocker tao, 
old pink, polyester 
(90x100x44cm)
Inner: 1

8. 	 NEW ARRIVAL

LIGHTING

106725. hanging lamp tiny, off 
white, ceramic (Ø8,5x23cm)
Inner: 2

7. 	

106722. floor lamp barletta, 
white, cotton/linen shade, 
ceramic foot (Ø30x105cm)
Inner: 1

6. 	

106101. table lamp soft 
organic, off white, ceramic + 
linen (Ø28x43cm)
Inner: 2

5.

106460. table lamp tree, fog, 
ceramic (25,2x11,2x33,5cm) 
Inner: 2

10. 	

106492.  table lamp re-discover 
S, white/spray green, ceramic  
+ poly cotton (Ø23x27cm)
Inner: 2

14. 	

107140. table lamp izumi, 
white, stoneware (Ø33x16cm)
Inner: 2

16. 	

107141. table lamp miyuki, 
white, stoneware + cotton 
(27x24x63cm)
Inner: 2

4. 	

107142. table lamp hikari, 
prairie sand/white, stoneware 
+ silk (Ø22,5x55cm)
Inner:2 

15. 	

107143. table lamp elyn, 
jetstream/light wood, ceramic 
+ cotton  (Ø40x50cm)
Inner: 2

13. 	

107374.  table lamp luce, 
white, ceramic (Ø18,5x33cm)
Inner: 2

9. 	

107375. table lamp marmo, 
natural/off-white, travertine + 
cotton (Ø34x44cm)
Inner: 2

12. 	

107370. table lamp fiocco, 
sand/off-white, ceramic + silk 
(27x21x50cm)
Inner: 2

8. 	

107540. table lamp cuarto, 
white, ceramic (21x21x33cm)
Inner: 2

2. 	

107541. table lamp mason, 
off-white, ceramic/cotton 
(Ø49x52cm)
Inner: 2

3. 	

107543. table lamp escape  
XL, starfish/off-white, ceramic 
/cotton (Ø34x108cm)
Inner: 1

11. 	

107722. table lamp lycka, 
off-white, stoneware 
(18x18x38cm)
Inner: 2

1. 	 NEW ARRIVAL



110

LIGHTING
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106727. hanging lamp suna S, 
sea fog, metal (Ø16,5x13cm)
Inner: 2

27. 	

106728. hanging lamp suna L, 
sea fog, metal (Ø40x13cm)
Inner: 2

28. 	

LIGHTING

106724. hanging lamp tiny, 
black, ceramic (Ø8,5x23cm)
Inner: 2

34. 	

107723. table lamp finn, 
fudge, recycled glass 
(Ø26x30cm)
Inner: 2

29. 	 NEW ARRIVAL

107724. table lamp brun,  
rose gold metal/ downtown 
brown recycled glass (Ø20,5x
32cm)
Inner: 2

30. 	 NEW ARRIVAL

107729. floor lamp vidar, 
walnut mango wood/ beige 
silk (28x28x115cm)
Inner: 1

33. 	 NEW ARRIVAL

106152. hanging lamp  
mathematic M, matt gold,  
iron (Ø26x13,5cm)
Inner: 2

26.

106151. hanging lamp  
mathematic S, matt gold,  
iron (Ø16,5x11,3cm)
Inner: 2

25.

106547. table lamp luxe, gold, 
aluminium (Ø24x33cm)
Inner: 2

24. 	

107139. table lamp suki, 
white/ gold, stoneware + 
cotton (Ø22,5x43cm)
Inner: 2

23. 	

107547. floor lamp oro, gold 
matt, aluminium/ iron/ silk 
(Ø43,8x170cm)
Inner: 1

21. 	

107371.  floor lamp kivi, gold, 
stainless steel/ travertine 
(20x21,8x155cm)
Inner: 1

22. 	

107726. table lamp meja, 
off-white stoneware/ beige 
cotton (22x22x48cm)
Inner: 2

17. 	 NEW ARRIVAL

107728. table lamp tyra, 
beige marble/ beige linen 
(Ø32x35cm)
Inner: 1

18. 	 NEW ARRIVAL

107725. table lamp suvi, 
green onyx marble/ beige 
linen (22x22x39cm)
Inner: 2

19. 	 NEW ARRIVAL

107727.  table lamp ivy, 
brown ceramic/ white cotton 
(Ø30x40cm)
Inner: 2

20. 	 NEW ARRIVAL

106524. table lamp re-discover 
L, caraf/natural, ceramic  
+ poly cotton (Ø23x60cm) 
Inner: 2

36. 	

105642. table lamp escape, 
ebony/white, ceramic + linen 
(Ø28x75cm)
Inner: 1

35.

107377. table lamp angoli, 
corten steel, ceramic 
(Ø18x35cm)
Inner: 2

31. 	

107545. table lamp luz, 
kalamata, recycled glass/
cotton (Ø30x60cm)
Inner: 2

32. 	
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TEXTILES

107748. cushion malin, off-
white, cotton/wool (60x40cm) 
incl. filler
Inner: 2

2. 	 NEW ARRIVAL

107738. cushion lina, off- 
white, 85% wool/ 10% cotton/ 
5% polyamide (50x30cm) incl. 
filler
Inner: 2

1. 	 NEW ARRIVAL

107742. cushion noah, 
natural, cotton/ wool 
(60x40cm) incl. filler
Inner: 2

3. 	 NEW ARRIVAL

106378. cushion silk, fog 
(45x45cm) incl. filler
Inner: 2

9. 	

106680. plaid nuno, ivory, 
84% cotton - 16% wool 
(130x170cm)
Inner: 2

12. 	

TEXTILES

107113. cushion ricamare, 
off-white, cotton canvas/ 
linen (50x50cm) incl. filler
Inner: 2

10. 	

107368. cushion vila, natural, 
100% wool (45x45cm) incl. 
filler
Inner: 2

8. 	

107364. cushion capelli, 
natural, 100% wool/cotton 
back (50x30cm) incl. filler
Inner: 2

7. 	

107555. cushion maisa B, 
natural, cotton/ linnen 
(50x50cm) incl. filler
Inner: 2

6. 	

107551. cushion eron, 
natural, cotton/ linnen 
(50x50cm) incl. filler
Inner: 2

5. 	

107553. cushion Lucia, 
off-white, cotton/ linnen 
(80x30cm) incl. filler
Inner: 2

4. 	

107117. cushion yoisho, off-
white, 100% cotton canvas 
(60x40cm) incl. filler
Inner: 2

11. 	

106424. rug S, off-white,  
jute/cotton (60x90cm)
Inner: 2

13. 	

107103. cushion quilted 
botan, turtledove, vintage 
velvet (70x30cm) incl. filler 
Inner: 2

14. 	

107557. placemat, natural, 
sea grass (Ø32cm)
Inner: 8

16. 	

22. 	

106809. cushion, almond, 
silk/ cotton duck backing 
(60x40cm) incl. filler
Inner: 2

23. 	

106808. cushion sameru, 
almond, silk/ cotton duck 
backing (50x30cm) incl. filler
Inner: 2

106805. cushion unero, 
cocoon, silk/ cotton duck 
backing (70x30cm) incl. filler
Inner: 2

18. 	

21. 	

106807. cushion jitto, wood 
trush, silk (50x30cm) incl. 
filler
Inner: 2

105945. plaid yolk yellow, 
cotton (160x130cm)
Inner: 2

19.

106568. cushion cilinder, 
cameo brown, velvet 
(Ø20x45cm) incl. filler
Inner: 2

26. 	

107365. cushion erto, wood 
trush,  100% wool (50x30cm) 
incl. filler
Inner: 2

17. 	

106395. bag shopper kuba, 
prairie sand, 100% cotton 
heavy canvas (46x42cm)
Inner: 4

20. 	

107558. cushion arco, adobe, 
chenille (60x40cm) incl. filler
Inner: 2

25. 	

107550. cushion corda, 
adobe, viscose/ linen/ lyocell 
(50x30cm) incl. filler
Inner: 2

24. 	

107554. cushion maisa A, 
starfish, cotton (50x50cm) 
incl. filler
Inner: 2

15. 	
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106681. plaid nuno, spray 
green, 84% cotton - 16% wool 
(130x170cm)
Inner: 2

39. 	

106377. cushion silk soft 
blocks, green (60x40cm) incl. 
filler
Inner: 2

35. 	

106380. cushion silk silence, 
fog, silk (80x40cm) incl. filler
Inner: 2

36. 	

TEXTILES

106804. cushion blocking B, 
beetle, linen/vintage velvet 
patch cotton duck (50x50cm) 
incl. filler
Inner: 2

47. 	

106816. cushion, sea grass, 
100% wool (45x45cm) incl. 
filler
Inner: 2

46. 	

106381. cushion refined, 
brush green, 100% linen 
(70x30cm) incl. filler
Inner: 2

49. 	

106802. cushion kiruto 
B, beetle, vintage velvet 
(50x50cm) incl. filler
Inner: 2

44. 	

43. 	

106810. cushion beetle, 
silk/ cotton duck backing 
(60x40cm) incl. filler
Inner: 2

107747. cushion lina, rustic 
brown, 85% wool/ 10% cotton/ 
5% polyamide (50x30cm) incl. 
filler
Inner: 2

27. 	 NEW ARRIVAL

107740. cushion lanka, 
starfish, 90% wool/ 10% 
cotton (50x50cm) incl. filler
Inner: 2

28. 	 NEW ARRIVAL

107111. cushion flusso, moss 
stone, front 100% linen/ back 
cotton duck (45x45cm) incl. 
filler
Inner: 2

33. 	

107107. cushion aeolus, off 
white, front silk/ back cotton 
duck (50x50cm) incl. filler
Inner: 2

34. 	

107356. cushion lana, natural, 
cotton/wool (60x60cm) incl. 
filler 
Inner: 2

30. 	

107358. bedcover M, natural, 
60% linen/ 40% viscose 
(220x220cm) 
Inner: 1

31. 	

107363. bedcover L, natural, 
60% linen/ 40% viscose 
(250x270cm)
Inner: 1

32. 	

107552. cushion fio, off-
white, cotton (60x40cm) incl. 
filler
Inner: 2

29. 	

106398. plaid rainbow, 
spray green, 100% cotton 
(160x130cm)
Inner: 2

38. 

107105. cushion quilted 
botan, spray green, vintage 
velvet (70x30cm) incl. filler
Inner: 2

37. 	

106806. cushion damari, 
black, silk (60x40cm) incl. filler
Inner: 2

53. 	

107120.  cushion yoi, black, 
viscose/ lyocell/ cotton 
(45x45cm) incl. filler
Inner: 2

50. 	

107108. cushion, arte ,off 
white, front 100% linen/ back 
cotton duck (45x45cm) incl. 
filler
Inner: 2

51. 	

107357. cushion ledro, 
multi colour, 100% cotton 
(50x30cm) incl. filler
Inner: 2

45. 	

107366. cushion psarrou, 
capulet olive, 68% linen/ 32% 
cotton (50x50cm) incl. filler
Inner: 2

42. 	

107362. cushion arc, natural/
black, 100% cotton (45x45cm) 
incl. filler
Inner: 2 

52. 	

107548. cushion arco, tea, 
chenille (60x40cm) incl. filler
Inner: 2

48. 	

107739. cushion lina, kala-
mata, 85% wool/ 10% cotton/ 
5% polyamide (50x30cm) incl. 
filler
Inner: 2

40. 	 NEW ARRIVAL

107749. cushion malin, 
kalamata, cotton/ wool 
(60x40cm) incl. filler
Inner: 2

41. 	 NEW ARRIVAL

1 0 6 8 0 3



Please place your order on https://webshopb2b.urbannatureculture.com

Pedro de Medinalaan 11 | 1086 XK Amsterdam | +31 20 214 40 20

www.urbannatureculture.com

                                     Follow us on

Urban Nature Culture, an affordable 

home & lifestyle brand that looks 

good and feels right for the  

on-trend and conscious consumer. 

Responsible where possible to 

create products & packaging in a 

sustainable way. We try to re-use, 

restore and regenerate. How? We 

use recycled glass and recycled 

ceramics, cotton waste from the 

fashion industry, recycled paper 

pulp and fast growing woods like 

mango wood.




